

Alpinkomiteen@

Sakshand.: IN/PAF

Dato: 12.04.2019

Arkivk.: ak/møter/protokoll/17-19

PROTOKOLL TIL MØTE NR. 06 I ALPINKOMITEEN, 2017-2019

Stad: Skei, Thon Jølster Hotell
Tidspunkt: Torsdag 11. april 2019, kl. 18.00-21.00

Sakliste

REFERATSAKER

SAK 68 17-19 Godkjenning av innkalling og sakliste
SAK 69 17-19 Godkjenning av protokoll frå møte nr. 05 17-19 i AK
SAK 70 17-19 Referat frå Haustmøtet 27. oktober 2018
SAK 71 17-19 Protokoll frå møte nr. 06 i Skikrinsstyret
SAK 72 17-19 Protokoll frå møte nr. 07 i Skikrinsstyret

RAPPORTERING

SAK 73 17-19 Rekneskap 2018

DISKUSJON- OG VEDTAKSSAKER

SAK 74 17-19 Generell evaluering av sesongen 2018-2019
SAK 75 17-19 Evaluering av krinssamlingane i alpint 2018-2019
SAK 76 17-19 Kveldstreningar
SAK 77 17-19 Evaluering av fellesopplegg – Telenorleikane 2019
SAK 78 17-19 Evaluering av fellesopplegg – Hovudlandsrennet 2019
SAK 79 17-19 «Rekrutteringsprosjekt»
SAK 80 17-19 Sakliste Vårmøtet, 25. mai 2019
SAK 81 17-19 Kandidatar til Bragdpokal, Talentpokal, Magnorpokal og NSF sin Jubileumspokal
SAK 82 17-19 Handlingsplan 2019-2021
SAK 83 17-19 Arbeidsavtalar for krinstrenarar
SAK 84 17-19 Kvalik. reglement til Hovudlandsrenn og Telenorleikane
SAK 85 17-19 Samlingsplan 2019-2020
SAK 86 17-19 Terminliste 2019-2020

ORIENTERINGSSAKER

SAK 87 17-19 Utøvarstipend Sparebanken Vest
SAK 88 17-19 NSF Fagmøte 2019
SAK 89 17-19 Status markedsarbeid

EVENTUELT

TIL STADES: Per Asbjørn Felde, Magne Hofslundsengen, Trude Dalset, Roger Ellingsund og Ingrid Narum (adm.).

FORFALL: Hege Venes

MERKNADER:

REFERENT: Ingrid Narum

REFERATSAKER

SAK 68 17-19

Godkjenning av innkalling og sakliste

Bakgrunn

Innkalling og sakliste med vedlegg er utsendt på førehand.

VEDTAK

Alpinkomiteen godkjenner innkalling og sakliste.

SAK 69 17-19

Godkjenning av protokoll frå møte nr. 05 17-19 i AK

Bakgrunn

Protokoll nr. 05 17-19 frå møte i alpinkomiteen er vedlagt.

Denne er godkjent elektronisk tidlegare.

VEDTAK

Alpinkomiteen godkjenner protokoll nr. 05 17-19.

SAK 70 17-19

Referat frå Haustmøtet 27. oktober 2018

Bakgrunn

Referat frå Haustmøtet er vedlagt.

VEDTAK

Alpinkomiteen tek referatet til orientering.

SAK 71 17-19

Protokoll frå møte nr. 06 i Skikrinsstyret

Bakgrunn

Protokoll frå møte nr. 06 17-19 i Skikrinsstyret er vedlagt.

VEDTAK

Alpinkomiteen tek protokollen til orientering.

SAK 72 17-19

Protokoll frå møte nr. 07 i Skikrinsstyret

Bakgrunn

Protokoll frå møte nr. 07 17-19 i Skikrinsstyret er vedlagt.

VEDTAK

Alpinkomiteen tek protokollen til orientering.

RAPPORTERING

SAK 73 17-19

Rekneskap 2018

Bakgrunn

Rekneskap 2018 er vedlagt.

Nøkkeltal:

- Driftsinntekter; kr.	1 117 952,-
- Driftskostnader; kr.	1 173 035,-
- Resultat; kr.	- 55 083,-
- Eigenkapital AK; kr.	224 112,-

VEDTAK

Alpinkomiteen godkjenner rekneskapen for 2018.

DISKUSJON- OG VEDTAKSSAKER

SAK 74 17-19

Generell evaluering av sesongen 2018-2019

Bakgrunn

Komiteen evaluerer sesongen 2018-2019 m.a. på følgende innsatsområder:

- Arrangement/ terminliste og avvikling
 - o Utfordrende vinter mtp. snøforhold
 - o Flytting av 2 renn (KM) og endring av grein på 1 renn
 - o 2 renn avlyst
 - o Felles kvalik.renn med Hordaland er veldig positivt (matching, sosialt)
- Krinssamlingar - antal og endring
 - o Flytting av nokre samlingar
 - o Ei samling avlyst
- Renndeltaking og rekruttering
 - o Førde IL gode på rekruttering
 - o Generelt færre deltakarar på renn
- Sportslege resultat U12 – FIS
 - o Enkeltutøvarar med gode plasseringar frå U12-FIS
 - o Sterk U14 klasse og FIS-løparar
 - o Lite breidde
- Prosjektet krinsopplegg
 - o Har vore spesielt viktig for klubbane med dårleg "heimeforhold" denne sesongen
 - o Viktig for fellesskapet og alpinmiljøet i fylket
 - o God deltaking på samlingar i fylket, mindre når dei blir flytta ut av fylket

VEDTAK

Alpinkomiteen tek saka til orientering, og legg evalueringa til grunn i den vidare planlegginga av sesongen 2019-2020.

SAK 75 17-19

Evaluering av krinssamlingane i alpint 2018-2019

Bakgrunn

Alpinkomiteen har lagt til rette for følgende samlingar sesongen 2018-2019:

Stad	Type	Tidspunkt	Aldersgr.	Tekn. arr.
Hodlekve	Ski/barmark	05.-06. mai 2018	U10 - U16	SFSK
Hodlekve	Ski/barmark	10.-13. mai 2018	U12 - U16	SFSK
Juvass	Ski	02.-03. juni 2018	Alle	SFSK
Juvass	Ski	16.-18. juni 2018	Alle	SFSK
Byrkjelo	Barmark	24.-25. aug. 2018	U12 - U16	SFSK/BBIL
Naustdal	Barmark	01.-02. sept. 2018	U12 - U16	SFSK/Førde IL
Sandane	Barmark	21.-22. sept. 2018	U12 - U16	SFSK/BBIL
Kvitfjell	Ski	06.-10. okt. 2018	U12 - U16	SFSK
Juvass (flytta frå Kvitfjell)	Ski	20.-22. okt. 2018	U12 - U16	SFSK
Sogndal	Barmark	27. okt. 2018	U14 - U16	SFSK/SOFIK
Byrkjelo	Barmark	28. okt. 2018	U12 - U16	SFSK
Ål	Ski	23.-25. nov. 2018	U12 - U16	SFSK
Ål	Ski	30. nov.-02. des.	U12 - U16	SFSK
Ål	Ski	15.-16. des. 2018	U12 - U16	SFSK
Hafslo (flytta frå Jølster)/ Harpefossen	Ski	28.-30. des. 2018	U10 - U16	SFSK
Ål	Ski	10.-13. jan. 2019	U10 - U16	SFSK
Førde	Ski	27. jan. 2019	Alle	SFSK/Førde IL
Blomlia	Ski	16.-17. feb. 2019	U10 - U16	SFSK
Jølster	Ski	23. feb. 2019	Alle	SFSK
Kvitfjell (flytta frå Jølster)	Ski	09.-10. mars 2019	U12 - U16	SFSK
Jølster	Ski	16.-17. mars 2019	U10 - U16	SFSK
Precamp TL/ HL, Harpefossen	Ski	23.-24. mars 2019	U14 - U16	SFSK
Precamp HL, Ål	Ski	30.-31. mars 2019	U16	SFSK

Totalt ca. 55 samlingsdøgn (barmark/ski).

VEDTAK

Alpinkomiteen tek saka til orientering, og legg evalueringa til grunn i den vidare planlegginga av sesongen 2019-2020.

SAK 76 17-19

Kveldstreningar

Bakgrunn

Komiteen gjorde vedtak i sak 56 17-19 om at det ved god kapasitet på trenarkrefter på kveldstrening Jølster kan krinstrenar prioritere å reise rundt på klubbtreningar. Om mindre kapasitet på trenarkrefter burde kveldstrening vere annakvar veke i Jølster og annakvar veke rundt i klubb.

I samlingsplanen 2018-2019 vart det planlagt ca. 18 kveldstreningar i Jølster og 9 kveldstreningar i klubb (Sogndal, Haugen og Førde).

Pga. ein utfordrande vinter har ein fått gjennomført færre kveldstreningar enn planlagt, både i Jølster og i klubb (avlyst i Sogndal, færre i Haugen og Førde).

VEDTAK

Alpinkomiteen tek saka til orientering, og legg evalueringa til grunn i den vidare planlegginga av sesongen 2019-2020.

SAK 77 17-19

Evaluering av fellesopplegg – Telenorleikane 2019

Bakgrunn

Telenorleikane i alpint vart avvikla på Vassfjellet, Trondheim, i perioden 29.-31. mars 2019 (flytta frå Sauda pga. snømangel).

Frå Sogn og Fjordane deltok følgjande utøvarar:

- Julia Felde, Haugen IL
- Oskar Ellingsund, Jølster IL
- Ane Malen Sætren Myklebust, Sogndal IL
- Siri Munthe Olsen, Sogndal IL
- Håvard Aarøen Taklo, Jølster IL

Hovudleiarar: Eilert Årseth

I forkant vart det gjennomført ein PreCamp på Harpefossen 23.-24. mars. Anders Neteland og Mats Engeland var trenarar på PreCampen.

Komiteen evaluerte Telenorleikane 2019 på følgjande punkt;

- sportslege resultat
 - o gode resultat
- sportsleg opplegg
 - o god oppfølging av hovudleiar
- logistikk (informasjon, overnatting, m.m.)
 - o litt enkel standard på overnatting
- PreCamp
 - o god samling trass utforande vær

VEDTAK

Alpinkomiteen tek saka til orientering.

SAK 78 17-19

Evaluering av fellesopplegg – Hovudlandsrennet 2019

Bakgrunn

Hovudlandsrennet i alpint vart avvikla i Oppdal 02.-07. april 2019.

Frå Sogn og Fjordane deltok følgjande utøvarar:

- Evita Brenden, Sogndal IL
- Kristin Hofslundsengen, Sogndal IL
- Elias Helle Felde, BBIL
- Johan Felde, Haugen IL
- Eivind Hofslundsengen, Sogndal IL
- Jan Henden Rand, Haugen IL
- Oliver Stokkenes Sæthre, Haugen IL

Hovudleiar tekniske disiplinane: Anders Neteland
Hovudleiar fart: samarbeid med Hordaland

I forkant vart det gjennomført ein PreCamp på Ål 30.-31. mars i samarbeid med Hordaland, samt på Harpefossen 23.-24. mars. Anders Neteland var hovudleiar for PreCampen.

Komiteen evaluerte Hovudlandsrennet 2019 på følgjande punkt;

- sportslege resultat
 - o gode enkeltresultat
- sportsleg opplegg
 - o fungerte godt i samarbeid med Hordaland
- logistikk (informasjon, overnatting, transport m.m.)
 - o alt ok, men mangelfull informasjon om logistikk under precamp om forlenga samling til måndag
- PreCamp
 - o godt opplegg

VEDTAK

Alpinkomiteen tek saka til orientering.

SAK 79 17-19

«Rekrutteringsprosjekt»

Bakgrunn

Alpinkomiteen gjorde vedtak i sak 02 17-19 om å etablere eit «Rekrutteringsprosjekt».

Prosjektet er ikkje blitt etablert i si heilheit, men komiteen har jobba med å prøve ut og etablere nokre av tiltaka i klubbar:

- Alpingruppa skal saman med det lokale skisenteret vere med å legge til rette for Fjord1 Young Attacking Vikings.
 - prøvd ut i Sogndal, Jølster og Breimsbygda 2018 og Harpefossen 2019 (i lag med NSF)
- Alpingruppa skal gjennomføre min. 1 lågterskel «foreldrekurs».
 - lagt til rette for i lag med NSF på Harpefossen i 2019 (for få til å gjennomføre)
- Alpingruppa skal gjennomføre Telenor Karusellen etter Norges Skiforbund sin nye mal for konseptet.

I tillegg har utvalde klubbar fått tilbod om klubbeseøk.

Komiteen evaluerte tiltaka som er prøvd ut og diskuterte korleis ein jobbar vidare med rekruttering i klubbane.

VEDTAK

Alpinkomiteen legg evalueringa til grunn for planlegging inn mot sesongen 2019-2020 med følgjande vedtak:

- Fjord1 Young Attacking Vikings bør innarbeidast i all klubbaktivitet

- skikrinsen kan formidle kompetanse og informasjon på førespurnad frå klubbane
- «Foreldrekurs»/ enkle kurs i klubb:
 - etter behov i klubb
- Telenor Karusellen:
 - fungerer godt i enkelte klubbar
 - bør prioriterast av fleire klubbar

SAK 80 17-19

Sakliste Vår møtet, 25. mai 2019

Bakgrunn

Skikrinsstyret har gjort vedtak om at Vår møtet 2019 og Skikrinstinget skal avviklast laurdag 25. mai på Skei v/ Thon Jølster Hotell.

Ein har lagt til grunn følgjande rammeprogram:

Kl. 09.30 - 12.00:

Vår møter i langrenn, alpint og hopp/ kombinert

Kl. 12.00 - 13.00:

Lunsj

Kl. 13.00-16.00:

Skikrinstinget 2019

Alpinkomiteen fastset sakliste for fagmøte langrenn.

Ib. Vår møtet 2018 la ein til grunn følgjande sakliste:

- 1) Evaluering av sesongen 2017-2018
- 2) Sportslege rammer sesongen 2018-2019
 - Samlingsopplegg 2018-2019
- 3) «Rekrutteringsprosjektet»
- 4) Rammer for Terminliste 2018-2019
- 5) Økonomi/ marked

VEDTAK

Alpinkomiteen gjer vedtak om følgjande sakliste i samband med Vår møtet 2019:

- 1) Evaluering av sesongen 2018-2019 v/ Anders Neteland
- 2) Sportslege rammer sesongen 2019-2020 v/ Anders Neteland
 - samlingsopplegg 2019-2020
 - gruppeinndeling
- 3) Rekrutteringsarbeid v/ Atle Rolstadaas, NSF
- 4) Rammer for Terminliste 2019-2020
- 5) Kvalik.reglement til Hovudlandsrenn og Telenorleikane
- 6) Økonomi/ marked

SAK 81 17-19

Kandidatar til Bragd pokal, Talentpokal, Magnorpokal og NSF sin Jubileumspokal

Bakgrunn

I samband med Skikrinstinget 2019 skal Sogn og Fjordane Skikrins dele ut Bragd pokal, Talentpokal, Magnorpokal og NSF sin Jubileumspokal.

Fagkomiteane i skikrinsen kjem med framlegg på kandidatar til Skikrinsstyret som gjer endeleg innstilling.

Statuttar Bragdpokal:

Kan delast ut til den skiidrettsutøvar innan skikrinsen som, ut frå sine føresetnader, har levert den beste prestasjonen i sesongen.

Statuttar Talentpokal:

Kan delast ut til den jente og eller gut i kvar skigrein som har utmerka seg ved spesiell talentfull innsats

Statuttar Magnorpokal:

Delast ut 2 kvart år, tot. 4 stykkjer.

Utøvarane bør vere i alderen 12-16 år.

NSF sin Jubileumspokal:

Sjå vedlagt informasjon om bakgrunn og statuttar for pokalen.

Vedlagt også oversikt over tidlegare tildelingar.

VEDTAK

Alpinkomiteen gjer følgjande vedtak til framlegg av kandidatar:

Bragdpokal:

- Andreas Strand, Jølster IL
- Andrine Mårstøl, Haugen IL

Talentpokal:

- Sindre Myklebust, Sogndal IL
- Elias Helle Felde, Breimsbygda IL

Magnorpokal:

- Julia Felde, Haugen IL
- Ane Malene Myklebust, Sogndal IL

SAK 82 17-19

Handlingsplan 2019-2021

Bakgrunn

Sogn og Fjordane Skikrins sin handlingsplan går fram til Skikrinstinget våren 2019, der ny handlingsplan skal vedtakast for perioden 2019-2021.

Skikrinsstyret gjorde vedtak i sak 90 17-19 om å revidere noverande handlingsplan.

Greinkomiteane og AU har klart eit framlegg til ny handlingsplan for perioden 2019-2021 til utgangen av april 2019.

I møtet skal komiteen oppdatere noverande handlingsplan 2017-2019, og vidare revidere planen og vedta framlegg til handlingsplan for 2019-2021.

Handlingsplan 2017-2019 er vedlagt.

VEDTAK

Alpinkomiteen godkjenner framlegg til handlingsplan 2019-2021 med endringar drøfta i møtet.

SAK 83 17-19

Arbeidsavtalar for krinstrenarar

Bakgrunn

Alpinkomiteen gjorde vedtak i sak 59 17-19 om å forlenge noverande avtalar med krinstrenarar ut sesongen, dvs. til 30.04.2019. Og vidare at nye avtalar skulle avtalast i april 2019 og at desse skal følgje sesongen (01.05-30.04).

Arbeidsavtalane for krinstrenarar går ut ved årsslutt og må fornyast for 2019.

Gjeldande arbeidsavtalar er basert på vedtak i sak 14 17-19;

Alpinkomiteen gjer vedtak om at aktuelle krinstrenarar får tilbod om oppdragsbaserte arbeidsavtalar i 2018.

Økonomisk nivå i arbeidsavtalane skal vere innanfor dei økonomiske budsjetttrammene til komiteen i 2018.

Ein legg vidare opp til at det skal vere eit differensiert lønsnivå i avtalane basert på dei ulike trenarane sin kompetanse, trenarerfaring etc. I tillegg vil hovudtrenar få ekstra godtgjersle for arbeidet knytt til organisering og planlegging.

Adm. sjef følgjer opp saka saman med leiar i komiteen.

VEDTAK

Adm. sjef følgjer opp saka saman med leiar i komiteen.

SAK 84 17-19

Kvalik. reglement til Hovudlandsrenn og Telenorleikane

Bakgrunn

Alpinkomiteen gjorde følgjande vedtak om kvalik. reglement i sak 11 17-19:

Tal kvalifiseringsrenn: 3 SL, 3 SSL, 2 SG.

Dei 4 beste omgangane i SL, 4 beste omgangane i SSL og den beste omgangen i SG er teljande i puljeplasseringa til HL/LC.

Poengfordeling: 1.pl = 12p, 2.pl = 10p, 3.pl = 8p, 4.pl = 6p, 5.pl = 5p, 6.pl = 4p, 7.pl = 3p, 8.pl = 2p, 9.pl = 1p. Samanlagt poengsum avgjer endeleg puljeplassering. Det blir rangering i SL og SSL mellom dei påmelde utøvarane.

Best kvalifiserte i SL og SSL har fyrsteretten til puljeval i HL/LC.

Best kvalifiserte i SG har fyrsteretten til puljeval i treningsomgangane i UF i HL.

Beste løpar i siste treningsomgang i HL har fyrsteretten til puljeval i UF-rennet.

AK kan bruke skjønn i evalueringa/rangeringa og uttak av løparar m.o.t. skade/sjukdom, tidsdifferansar, eller at talet på kvalifiseringsrenn ikkje blir mange nok pga. deltaking i nasjonale- og/eller internasjonalearrangement.

Ved behov kan alpinksomiteen bruke ev. krinslagstrenarar i aktuelle skjønnsmessige vurderingar.

VEDTAK

Alpinksomiteen gjer vedtak om å legge fram følgjande framlegg til nytt reglement på Vårmetet:

Puljeplassering til TL og HL skal gjennomføres av kretstrener og vedtas i AK.

Det er i utgangspunktet sammenlagt poengsum i hver disiplin som avgjør puljeplassering.

Det skal i tillegg nyttas skjønn av kretstrener i puljeplasseringen ettersom kvalifiseringsreglene ikke kan ta høyde for alle utslagsgivende faktorer. Faktorer som særlig skal vektlegges i skjønnsmessig vurdering puljeplassering er; skade, sykdom, tidsdifferansar og mangel på gjennomførte puljeplasseringsrenn. Poengfordeling i renn med manglende deltakelse fra enkeltutøvere, som med rimelighet kan forventes at ville endret poengfordeling til vurderte utøvere, skal også evalueres.

Landsfinale (telenorlekene):

Det 4 beste omgangene i SL, de 4 beste omgangene i GS og de 2 beste omgangene i SG er tellende for puljeplassering til LF.

HL:

Det 4 beste omgangene i SL, de 4 beste omgangene i GS og de 2 beste renn i SG er tellende for puljeplassering til HF. Ved puljefordeling til utfor og SG i HL vil treningsomgangene på HL bli vektet i samme grad som avviklede puljeplasseringsrenn.

Poengfordeling:

- 1.plass = 20 poeng*
- 2.plass = 15 poeng*
- 3.plass = 12 poeng*
- 4. plass = 10 poeng*
- 5.plass = 9 poeng*
- 6.plass -> nn = 8 poeng -> 0*

SAK 85 17-19

Samlingsplan 2019-2020

Bakgrunn

Med bakgrunn i evaluering og tidlegare drøftingar skal komiteen legge rammer for det sportslege tilbodet sesongen 2019-2020.

Viktige moment i drøftingane:

- Barmark
- Skisamlingar i eller utanfor fylket

- Felles barmarksamlingar på tvers av greiner i SFSK?
- Rekruttering
- Differensiering av tilbod (U10/ U12/ U14 og U16)
- m.m.

VEDTAK

Alpinkomiteen gjorde følgjande vedtak i saka:

- Barmark:
 - eigen barmarkstrenar
 - open for alle aldersklassar
 - eigne styrkeøkter for U16 (U14)
- Skisamlingar i eller utanfor fylket
 - oppretthalde Ål-samling i januar
- Felles barmarksamlingar på tvers av greiner i SFSK
 - adm. følgjer opp med dei andre greinene for å finne aktuell dato
- Rekruttering
 - ha eit ope tilbod til alle frå U10-U16 og junior, primært i fylket
- Differensiering av tilbod
 - U10/ U12/ U14 og U16
- Påmeldingsfrist
 - Kva skal til for at påmeldingsfristen blir holdt?

SAK 86 17-19

Terminliste 2019-2020

Bakgrunn

Rammer for terminliste skal leggest fram i samband med alpinkomiteen sitt Vår møte 25. mai 2019.

Endeleg handsaming av terminlista skjer i samband med alpinkomiteen sitt Haustmøte.

VEDTAK

Alpinkomiteen gjer vedtak om at ein i komiteen skal ha ansvar for terminlisteprosessen 2019-2020.

Rammer for terminliste 2019-2020:

- tilsvarande antal renn som i år
- prøve ut alternative arrangementsformer i kort løype (U12 og yngre)
- prøve å terminfeste eit parallellslåm-renn (enkel gjennomføring)
- vidareføre felles kvalik. renn med Hordaland

ORIENTERINGSSAKER

SAK 87 17-19

Utøvarstipend Sparebanken Vest

Bakgrunn

Ved fornying av samarbeidsavtale med Sparebanken Vest (SPV), gjeldande frå 01.01.2019, kom det framlegg frå SPV om moglegheit for utøvarar om å søke på stipend hjå dei.

SPV ynskjer at skikrinsen (alpinkomiteen) står som søkar og kjem opp med kandidatar som ein meiner har potensiale til å nå langt.

Søknadsfrist er 01. april 2019 og stipendet kan delast ut i samband med Vår møtet til skikrinsen.

Om det er fleire kandidatar må ein evt. dele opp summen i stipendet.

Komiteen gjorde vedtak i sak 65 17-19 om at følgjande kriterie skulle ligge til grunn for søknad på utøvarstipend:

- FIS-løparar
- Utøvar frå Sogn og Fjordane og representerer klubb frå Sogn og Fjordane
- Utøvar må vise potensiale til å nå langt
- Utøvaren viser gode haldningar

Fristen for søknad til alpinkomiteen var 01. mars 2019. Det kom inn fire søknader på tre utøvarar.

Komiteen handsame søknadane i telefonmøte 21.03.2019 og kom samla fram til at Åge Solheim, Haugen IL, vart innstilt som kandidat til stipendet.

Søknaden vart sendt Sparebanken Vest innan fristen 01. april 2019.

VEDTAK

Komiteen tek saka til orientering.
Stipendet skal delast ut på Vårsmøtet til alpint.

SAK 88 17-19

NSF Fagmøte 2019

Bakgrunn

Norges Skiforbund Alpint sitt fagmøte vert avvikla 14.-16. juni 2019 på Gardermoen.

VEDTAK

Per Asbjørn Felde representerer alpinkomiteen på NSF sitt fagmøte.

SAK 89 17-19

Status markedsarbeid

Bakgrunn

Status i Sogn og Fjordane Skikrins - alpint sitt markedsarbeid.

Verksemd	Grein	Går ut	Status
COOP Nordvest SA	Alpint/ langrenn	2020	Ny avtale er reforhandla for to nye år (t.o.m. 2020).
Fjord1	Alpint	2021	Ny avtale er reforhandla for 3 nye år (t.o.m. 2021).
Sparebanken Vest	Alpint	2021	Ny avtale er reforhandla for 3 nye år (t.o.m. 2021).
Bilhuset Førde	Alpint	2021	Ny samarbeidspart. Avtale går til 31.08.2021.
Intersport Sogndal	Alpint	2019	Ny samarbeidspart. Avtale går ut 01.06.2019 med opsjon om to nye år (til 2021).

Skikrinsstyret gjorde følgjande vedtak om ansvarsdeling i sak 73 17-19:

- 1) Fjord1, ansv.: Atle H. og adm.
- 2) Coop Nordvest SA, ansv.: Tonje T. + adm.



VEDTAK
Komiteen tek saka til orientering.

EVENTUELT

Med venleg helsing
Sogn og Fjordane Skikrins

Per Asbjørn Felde (s)
Leiar AK

Ingrid Narum (s)
Adm. sjef

Vedlegg SAK 69 17-19 Godkjenning av protokoll frå møte nr. 05 17-19 i AK

Alpinkomiteen@

Sakshand.: IN/PAF

Dato: 25.09.2018

Arkivk.: ak/møter/innkalling/17-19

PROTOKOLL TIL MØTE NR. 05 I ALPINKOMITEEN, 2017-2019

Stad: Skei, Thon Jølster Hotell
Tidspunkt: Tysdag 25. september 2018, kl. 18.00-21.00

Sakliste

REFERATSAKER

SAK 50 17-19 Godkjenning av innkalling og sakliste
SAK 51 17-19 Godkjenning av protokoll frå møte nr. 04 17-19 i AK
SAK 52 17-19 Referat frå Vår møtet 14. mai 2018
SAK 53 17-19 Protokoll frå møte nr. 03 17-19 i Skikrinsstyret
SAK 54 17-19 Protokoll frå møte nr. 04 17-19 i Skikrinsstyret
SAK 55 17-19 Protokoll frå møte nr. 05 17-19 i Skikrinsstyret

DISKUSJON- OG VEDTAKSSAKER

SAK 56 17-19 Terminliste/samlingsplan 2018-2019
SAK 57 17-19 Hovudlandsrennet 2019
SAK 58 17-19 Telenorleikane 2019
SAK 59 17-19 Arbeidsavtalar for krinstrenarar
SAK 60 17-19 Krinsbekledning
SAK 61 17-19 Sponsormateriell arrangement
SAK 62 17-19 Sogn og Fjordane-leikane
SAK 63 17-19 Handlingsplan 2017-2019
SAK 64 17-19 Sakliste til Haustmøtet 27. oktober 2018
SAK 65 17-19 Utøvarstipend Sparebanken Vest

RAPPORTERING

SAK 66 17-19 Rekneskapsrapport pr. 10.09.2018

ORIENTERINGSSAKER

SAK 67 17-19 Orientering om markedsarbeidet til komiteen

EVENTUELT

TIL STADES: Per Asbjørn Felde, Magne Hofslundsengen, Trude Dalset, Roger Ellingsund og Ingrid Narum (adm.).

FORFALL: Hege Venes

MERKNADER:

REFERENT: Ingrid Narum

REFERATSAKER

SAK 50 17-19

Godkjenning av innkalling og sakliste

Bakgrunn

Innkalling og sakliste med vedlegg er utsendt på førehand.

VEDTAK

Alpinkomiteen godkjenner innkalling og sakliste.

SAK 51 17-19

Godkjenning av protokoll frå møte nr. 04 17-19 i AK

Bakgrunn

Protokoll nr. 04 17-19 frå møte i alpinkomiteen er vedlagt.
Denne er godkjent elektronisk tidlegare.

VEDTAK

Alpinkomiteen godkjenner protokoll nr. 04 17-19.

SAK 52 17-19

Referat frå Vår møtet 14. mai 2018

Bakgrunn

Referat frå Vår møtet er vedlagt.

VEDTAK

Alpinkomiteen tek referatet til orientering.

SAK 53 17-19

Protokoll frå møte nr. 03 17-19 i Skikrinsstyret

Bakgrunn

Protokoll frå møte nr. 03 17-19 i Skikrinsstyret er vedlagt.

VEDTAK

Alpinkomiteen tek protokollen til orientering.

SAK 54 17-19

Protokoll frå møte nr. 04 17-19 i Skikrinsstyret

Bakgrunn

Protokoll frå møte nr. 04 17-19 i Skikrinsstyret er vedlagt.

VEDTAK

Alpinkomiteen tek protokollen til orientering.

SAK 55 17-19

Protokoll frå møte nr. 05 17-19 i Skikrinsstyret

Bakgrunn

Protokoll frå møte nr. 05 17-19 i Skikrinsstyret er vedlagt.

VEDTAK

Alpinkomiteen tek protokollen til orientering.

DISKUSJON- OG VEDTAKSSAKER

SAK 56 17-19

Terminliste/samlingsplan 2018-2019

Bakgrunn

Utkast til terminliste er vedlagt.

Samlingsplan finn ein på denne lenka;

<https://www.skiforbundet.no/sogn-og-fjordane/alpint/spv-samlingar/>

Viser til vedtak i Sak 42 17-19;

Fleire lågterskel renn:

- skicross-løype
- kort løype – manuell tidtaking eller ikkje tidtaking

Dobbelrenn på ein dag/ kombinert med samling:

- dobbelrenn på same dag og same disiplin

Ved enkeltrenn bør arrangør har oppvarmingsløype og at løypa står open for trening etter renn i SL.

Ved renn i SSL bør arrangør legge opp til trening og renn i same løype, trening før og etter rennet. Foreldre frå andre klubbar bør bidra på gjennomføring av trening.

Alpinkomiteen informere om dette på Haustmøtet.

Sogn og Fjordane-leikane er fastsett til laurdag 08. desember 2018 i Sogndal, Hodlekve. Sjå eiga sak.

Young Attacing Vikings/ foreldrekurs er planlagt på Harpefossen 19.-20. januar. NSF har stadfesta bidrag med kompetanseressursar.

Barmarkssamlingar er gjennomført på Byrkejo og Naustdal, og er planlagt på Sandane, Sogndal (Idrettens Møteplass) og Byrkjelo.

VEDTAK

Komiteen gjer følgjande vedtak til terminlista og samlingsplanen 2018-2019;

- Breiddesamling Hafjell 08.-10. februar 2019 kjem inn på samlingsplanen og krinsen stiller med ein trenar.
- Precamp Telenorleikane for U14 når det er lokal samling 23.-24. mars 2019.
- Sportsleg ansvarleg drøftar med hovudtrenar om ein skal nytte krinstrenar på ECO Hafjell 18.-20. januar 2019.
- Ved god kapasitet på trenarkrefter på kveldstrening Jølster kan krinstrenar prioritere å reise rundt på klubbtreningar. Om mindre kapasitet på trenarkrefter bør kveldstrening vere annakvar veke i Jølster og annakvar veke rundt i klubb.
- Rammeprogram til samling skal vere klart minium 1 veke før påmeldingsfristen.

- Komiteen presenterer forslag på Haustmøtet til korleis arrangør kan gjennomføre arrangement. Sjå vedtak Sak 42 17-19. Komiteen oppmodar til manuell tidtaking på kort løype.

SAK 57 17-19

Hovudlandsrennet 2019

Bakgrunn

Hovudlandsrennet i alpint vert avvikla på Oppdal 02.-07. april 2019. Komiteen oppnemner hovudleiar for Sogn og Fjordane Skikrins.

VEDTAK

Komiteen gjer vedtak om at det er ein hovudleiar under heile Hovudlandsrennet. Hovudtrenar oppnemner hovudleiar.

Elles har komiteen ynskjer om Precamp lokalt dersom forhold på bakgrunn av erfaringar frå sist sesong. Alternativ fleire dagar mellom Precamp og Hovudlandsrennet.

SAK 58 17-19

Telenorleikane 2019

Bakgrunn

Telenorleikane i alpint vert avvikla i Sauda i perioden 29.-31. mars 2019. Komiteen oppnemner hovudleiar for Sogn og Fjordane Skikrins.

VEDTAK

Komiteen gjer vedtak om at det er ein hovudleiar under heile arrangementet. Hovudtrenar oppnemner hovudleiar.

Elles har komiteen ynskjer om Precamp for U14 23.-24. mars når det er lokal samling.

SAK 59 17-19

Arbeidsavtalar for krinstrenarar

Bakgrunn

Arbeidsavtalane for krinstrenarar går ut ved årsslutt og må fornyast for 2019.

Viser til vedtak i Sak 14 17-19;

Alpinkomiteen gjer vedtak om at aktuelle krinstrenarar får tilbod om oppdragsbaserte arbeidsavtalar i 2018.

Økonomisk nivå i arbeidsavtalane skal vere innanfor dei økonomiske budsjetttrammene til komiteen i 2018.

Ein legg vidare opp til at det skal vere eit differensiert lønsnivå i avtalane basert på dei ulike trenarane sin kompetanse, trenarerfaring etc. I tillegg vil hovudtrenar få ekstra godtgjersle for arbeidet knytt til organisering og planlegging.

Adm. sjef følgjer opp saka saman med leiar i komiteen.

VEDTAK

Komiteen gjer vedtak om å forlenge noverande avtalar med krinstrenarar ut sesongen, dvs. til 30.04.2019.

Nye avtalar skal avtalast i april 2019 og desse skal følgje sesongen (01.05-30.04).

Leiar og adm. følgjer opp vedtaket.

SAK 60 17-19

Krinsbekledning

Bakgrunn

Alpinkomiteen har jobba med å få til felles krinsbekledning gjennom eit sponsor-samarbeid med Intersport Sogndal.

Ovanfor sponsorane til AK er det viktig at ein raskt får flest mogleg til å nytte ny krinsbekledning. AK bør vurdere å gå inn med eigne midlar for å få kostnaden ned slik at prisen ut til alle vert lågare.

VEDTAK

Komiteen gjer vedtak om legge fram saka på Haustmøtet der ein presenterer alternativ til krinsbekledning, og oppmodar flest mogleg å skaffe seg eit plagg.

Det bør presiserast at alpinkomiteen sine sponsorar er med å finansierer samlingane i krinsregi.

Komiteen gjer vidare vedtak om å subsidierer ein del av kostanden for krinsbekledning for aktive (dei som deltek på renn og samlingar). I tillegg at utøvarar som kjøper krinsbekledning får «krinspris» på samlingar i krinsregi. Andre må betale meir for deltaking på samlingar.

Komiteen presiserer på Haustmøtet kor viktig det er at dei som nyttar seg av krinstiltak ikkje brukar klede med tidlegare sponsorar.

Adm. følgjer opp Intersport Sogndal i høve vidare prosess for bestilling og klargjering av krinsbekledning.

SAK 61 17-19

Sponsormateriell arrangement

Bakgrunn

Alpinkomiteen tek ein gjennomgang på sponsormateriell som skal nyttast på arrangement til vinteren.

Ovanfor sponsorane til AK er det viktig at ein får ei samlande og proff stadionreklame der alle sponsorane er samla på ein banner. Denne bør nyttast bak premiepallen og i samband med fotografering.

VEDTAK

Komiteen gjer vedtak om kartlegge all sponsormateriell til alpinkomiteen, både kor mykje ein har og om det er behov for nytt.

Det må undersøkast både i alpingruppene og med krinskontoret. Hege V. får ansvar for å organisere kartlegginga.

Magne H. følgjer opp utforming av «sponsorvegg». Adm. følgjer opp når alle sponsorar er på plass. «Sponsorveggen» bør vere klar til sesongstart.

SAK 62 17-19

Sogn og Fjordane-leikane

Bakgrunn

Skikrinsstyret har gjort vedtak om å gjennomføre Sogn og Fjordane-leikane i Sogndal (Hodlekve) 08. desember 2018.

Greinkomiteane legg til rette for treningssamling søndag 09. desember 2018 same stad.

VEDTAK

Planlagt lokal alpingsamling 08.-09. desember 2018 vert lagt til Sogndal (Hodlekve).

SAK 63 17-19

Handlingsplan 2017-2019

Bakgrunn

Sogn og Fjordane Skikrins sin handlingsplan 2017-2019 vart vedteken i samband med Skikrinstinget 2017.

Planen finn ein vedlagt.

I møtet skal komiteen handsame handlingsplanen, drøfte alpinkingomiteen sine tiltak, samt avklare vidare ansvarsfordeling.

VEDTAK

Alpinkingomiteen tek saka til orientering, og gjer vidare vedtak om å følgje opp handlingsplanen i høve til drøfta arbeidsfordeling.

SAK 64 17-19

Sakliste til Haustmøtet 27. oktober 2018

Bakgrunn

Skikrinsstyret har gjort vedtak om at Haustmøtet 2018 skal avviklast 27. oktober i Sogndal på Idrettens Møteplass.

På Haustmøtet til alpinkingomiteen i 2017 var dette saklista:

- Orientering frå Haustmøtet i NSF
- Evaluering av Fjord1 samlingane 2017
- Sportslege rammer 2018
- Terminlista 2017-2018
- Kvalifiseringsreglementet til HL/ Telenorleikane 2018
- Økonomi/ marked

VEDTAK

Komiteen gjer vedtak om følgjande sakliste til Haustmøtet 27. oktober 2018:

- 1) Orientering frå Haustmøtet i NSF
- 2) Evaluering av barmarkssamlingane 2018
- 3) Samlingsplan 2018-2019
- 4) Terminlista 2018-2019
- 5) Trenarkurs
- 6) Krinsbekledning
- 7) Utøvarstipend Sparebanken Vest
- 8) Økonomi/ marked

SAK 65 17-19

Utøvarstipend Sparebanken Vest

Bakgrunn

Ved fornying av samarbeidsavtale med Sparebanken Vest (SPV), gjeldande frå 01.01.2019, kom det framlegg frå SPV om moglegheit for utøvarar om å søke på stipend hjå dei.

SPV ynskjer at skikrinsen (alpinkomiteen) står som søker og kjem opp med kandidatar som ein meiner har potensiale til å nå langt.

Søknadsfrist er 01. april 2019 og stipendet kan delast ut i samband med Vårmøtet til skikrinsen.

Om det er fleire kandidatar må ein evt. dele opp summen i stipendet.

VEDTAK

Komiteen gjer vedtak om at følgjande kriterie skal ligge til grunn for søknad på utøvarstipend:

- FIS-løparar
- Utøvar frå Sogn og Fjordane og representerer klubb frå Sogn og Fjordane
- Utøvar må vise potensiale til å nå langt
- Utøvaren viser gode haldningar

Fristen for søknad til alpinkomiteen er 01. mars 2019.

Vidare informerer komiteen om Sparebanken Vest sitt utøvarstipend på Haustmøtet 27. oktober.

RAPPORTERING

SAK 66 17-19

Rekneskapsrapport pr. 10.09.2018

Bakgrunn

Rekneskapsrapport pr. 10.09.2018 er lagt ved som eige vedlegg. Rapporten vart presentert i møtet.

Viser til alpinkomiteen sitt vedtak 22.06.2018:

Alpinkomiteen (AK) har teke ei investering i fellesutstyr til bruk på samlingar og trening i 2018 på kr. 70 300,-, men ynskjer ikkje at dette skal gå utover aktiviteten AK legg til rette for. Dersom AK går med underskot i 2018 dekkast underskotet inn med oppspart eigenkapital. (Overskot i 2017 for AK var på kr. 91 102,-. Oppspart eigenkapital for AK var pr. 01.01.2018 kr. 279 194,-.)

VEDTAK

Alpinkomiteen tek rapporten til orientering.

ORIENTERINGSSAKER

SAK 67 17-19

Orientering om markedsarbeidet til komiteen

Bakgrunn

Status i Sogn og Fjordane Skikrins - alpint sitt markedsarbeid.

Verksemd	Grein	Går ut	Status
COOP Vest SA	Alpint/ langrenn	2018	Avtalen går ut 31.12.2018. Reforhandlast hausten 2018.



SOGN OG FJORDANE
SKIKRINS

Fjord1	Alpint	2018	Avtalen går ut 01.09.2018. Er i reforhandling.
Sparebanken Vest	Alpint	2021	Eksisterande avtale går ut 31.12.2018. Ny avtale er reforhandla for 3 nye år (t.o.m. 2021).
Intersport Sogndal	Alpint	2019	Avtale signert 22.09.2018. Opsjon om 3-årig avtale til 2021.
Frydenbø Bilsenter AS	Alpint	2017	Avtalen vart ikkje fornya. Er i forhandling med ny samarbeidspart.

Skikrinsstyret gjorde følgjande vedtak om ansvarsdeling i sak 73 17-19:

- 3) Ny samarbeidsavtale alpint, ansv.: AK + adm.
- 4) Fjord1, ansv.: Atle H. og adm.
- 5) Coop Vest SA, ansv.: Tonje T. + adm.

VEDTAK

Komiteen tek saka til orientering.

EVENTUELT

Med venleg helsing
Sogn og Fjordane Skikrins

Per Asbjørn Felde (s)
Leiar AK

Ingrid Narum (s)
Adm. sjef

Vedlegg SAK 70 17-19 Referat frå Haustmøtet 27. oktober 2018
--

Referat Haustmøte Alpint, Sogndal 27.10.2018

Til stades: Anders Felde, Per Asbjørn Felde, Vidar Taklo, Eirik Solheim, Signe Marie Hauge, Tor Egil Nedrebø, Helge Følid, Anders Engeland, Peder Felde, Roger Ellingsund, Knut Munthe Olsen, Magne Hofslundsengen, Hege Venes, Marius Reed og Eilert Aarseth.

SAK 1: Godkjenning og innkalling og saksliste.

- Innkalling og saksliste er godkjent

SAK 2: Val av referent.

- Hege Venes vart vald til referent

SAK 3: Utøvarstipend Sparebanken Vest

- Fis løparar
- Representere klubb frå Sogn og Fjordane
- Gode haldningar
- Vise størst potensiale
- Klubbane kan komme med forslag til AK
- Søknadsfrist 1. Mars
- Ved fleire løparar blir summen delt.
- Info på skikrinsen si nettside
- Utøvarstipend blir kun utbetalt ein gong til løpar

SAK 4: Orientering frå Haustmøte i NSF.

- Krav om hjelm i bakken til trenar og foreldre
- Sogn og Fjordane skikrins oppmodar at trenar og foreldre brukar hjelm
- Parallellslalåm i NM som eigen grein
- Telenor Landsfinale er det eigen klasse for 13 år og eigen klasse for 14 år
- Hovudlandsrennet er 15-16 år i ein klasse

SAK 5: Evaluering av barmarkssamlingane 2018

- Tilbakemelding om dårleg info på samlingar
- At alle aldersgrupper skal få delta på samlingar
- U-14 og U-16 skal ha enkelt dagar med styrke
- Skikrinsen ønskjer å vite korleis foreldre som deltek på skisamlingar
- Ekstra trenarkrefter
- Innspel om test/kartlegging
- Treningsprogram for U-14-16
- Løpar skal føre treningsdagbok, trenar kan leggje til rette eit treningsprogram til enkelt løpar
- Innspel om barmarkssamlingar Fredag- Laurdag
- Barmarkssamlingane skal vere på Byrkjelo/ Sandane
- Same trenar på barmarkssamlingane er tryggheit for dei yngre løparane

SAK 6: Samlingsplan 2018/2019

- Kontinuitet på trenarkrefter, trenarar må ha ein felles oppgåve med den enkelte løpar
- Foreldrepåmelding til samlingar, dette til info for kven som kan bidra i bakken
- Ønskje om at trenar kan ha tlf kontakt med løparar etter treningar
- Kven bidreg på rekrutteringssamlinga på Harpefossen. NSF, krets og klubb, annonsering utover facebook og kretssider. Aviser er ønskeleg.
- For mange samlingar på Jølster, fleire samlingar blir arrangert andre plassar avhengig av forhold og trenarkrefter

SAK 7: Terminlista 2018-2019

- Tilbakemelding på terminlista
- Innspel om for lite renn for U12 og yngre
- Innspel Førde Alpint kjem ikkje til å reise på ÅL fart den 12-13 Januar. Dei kan arrangere renn for dei yngre.
- Innspel om eit renn 5-6 Januar, rekrutteringsrenn
- Innspel om at Sogn og Fjordane skikrins arrangerer Vestlandsmeisterskapet i Hodlekve. Om det er same helga som Donald Duck
- Klubber/foreldre hjelper kvarandre for gjennomføring på renn og trening i dei forskjellige anlegga
- Renndagar er også treningsdagar

- Innspel om kvifor renn i Stryn når det ikkje er løparar
- Young Attacing Viking på Haugen 19-20 Januar
- Motivere alle løparar i klubbane til å delta på denne samlinga
- Overnatting for løparar og foreldre

SAK 8: Trenarkurs

- TD kurs skal leggjast til rette i forbindelse med ei samling
- Ja, det vart vedteke at ein gjennomfører trenarkurs (trenar 1 alpint)

SAK 9: Krinsbekledning

- Haustmøte vedtok at ein skal ha gule jakker.
- Oppfordrar alle til å bestille, viktig å profilere sponsorane
- Høgare treningsavgift(50,-)til dei som ikkje brukar krinsbekledning

SAK 10: Økonomi/marked

- Ingrid Narum orienterte om økonomi og samarbeidspartnar avtaler
- Innspel om at AK dekkjer fleire enn 5 renn til FIS løparar i fylket

EVENTUELT:

- Anders Engeland informerte om at Mats Engeland kan vere med som trenar for vintersesongen
- Kortsamarbeid som i fjor, Sogndal og Jølster
- Intersport ved Reidar Dvergedal og Bjørn Ness, rabattprisar til løparar
- 30% på skismurning
- 20% på ull
- 15% på løpesko
- Handedagar
- Intersporthytta 5 døgn gratis
- 40% ski rabatt ved fleire par til sliping
- 20% for eit par til sliping
- Dei ønskjer liste over løparar i butikk som skal ha rabatt

Vedlegg SAK 71 17-19 Protokoll frå møte nr. 06 i Skikrinsstyret

Skikrinsstyret@

Sakshand.: IN/FÅ

Dato: 04.12.2018

Arkivk.: styret/møter/innkalling/17-19

PROTOKOLL TIL MØTE NR. 06 I SKIKRINSSTYRET, 2017-2019

Stad: Skei, Thon Jølster Hotell

Tidspunkt: Måndag 03. desember 2018, kl. 17.00-21.00

RAMMEPROGRAM, MÅNDAG 03. DESEMBER 2018

Program	Tidspunkt	Saker
Innleiing ved Skistyremedlem Andrea Bell Pedersen	Kl. 17.00-17.15	
Møte i Skikrinsstyret	Kl. 17.15-18.00	Sak 80-88
Middag, juletallerken	Kl. 18.00-18.45	
Møte i Skikrinsstyret	Kl. 18.45-21.00	Sak 89-97

REFERATSAKER

SAK 80 17-19 Godkjenning av innkalling og sakliste
SAK 81 17-19 Godkjenning av protokoll nr. 05 17-19 frå Skikrinsstyret
SAK 82 17-19 SFSK AK protokoll nr. 05 17-19
SAK 83 17-19 SFSK AK referat Haustmøtet 2018
SAK 84 17-19 SFSK LK protokoll nr. 04 17-19
SAK 85 17-19 SFSK LK referat Haustmøtet 2018
SAK 86 17-19 SFSK HKK protokoll nr. 04 17-19
SAK 87 17-19 SFSK HKK referat Haustmøtet 2018

RAPPORTERING

SAK 88 17-19 Rekneskapsrapport pr. 16.11.2018

DISKUSJON- OG VEDTAKSAKER

SAK 89 17-19 SFSK Handlingsplan 2017-2019
SAK 90 17-19 Prosess med ny Handlingsplan 2019-2021
SAK 91 17-19 Skikrinstinget 2019
SAK 92 17-19 Budsjett 2019
SAK 93 17-19 Møteplan 1. halvår 2019
SAK 94 17-19 Utedagen 2019
SAK 95 17-19 Rekruttering/ fråfall aldersgruppa 6-12 år

ORIENTERINGSSAKER

SAK 96 17-19 Sogn og Fjordane-leikane
SAK 97 17-19 Høyring framtidig organisering av norsk idrett, ny anleggspolitikk

EVENTUELT

TIL STADES:	Finns Årdal, Hallvard Nygård, Margot Åsebø, Per Asbjørn Felde, Oddmund Lefdal, Jan Inge Årdal, Andrea Bell Pedersen (Skistyret) og Ingrid Narum (adm.)
FORFALL:	Henning Sæthre, Tonje Norheim Tangerud, Sjur Håvard Øygard
MERKNADER:	Jan Inge Årdal (nestleiar HKK) møtte i stadenfor Henning Sæthre (leiar HKK)
REFERENT:	Ingrid Narum

REFERATSAKER

- SAK 80 17-19** **Godkjenning av innkalling og sakliste**
Bakgrunn
Innkalling og sakliste er sendt ut på førehand.
- VEDTAK**
Skikrinsstyret godkjenner innkalling og sakliste.
- SAK 81 17-19** **Godkjenning av protokoll nr. 05 17-19 frå Skikrinsstyret**
Bakgrunn
Protokoll frå styremøte nr. 05 17-19 er sendt ut tidlegare, og er godkjent elektronisk. Protokollen er også lagt ved som eige vedlegg.
- VEDTAK**
Skikrinsstyret godkjenner protokoll nr. 05 17-19.
- SAK 82 17-19** **SFSK AK protokoll nr. 05 17-19**
Bakgrunn
Protokoll frå møte nr. 05 17-19 i alpinkomiteen er vedlagt.
- VEDTAK**
Skikrinsstyret tek protokollen til orientering.
- SAK 83 17-19** **SFSK AK referat Haustmøtet 2018**
Bakgrunn
Referat frå alpinkomiteen sitt Haustmøte er vedlagt.
- VEDTAK**
Skikrinsstyret tek referatet til orientering.
- SAK 84 17-19** **SFSK LK protokoll nr. 04 17-19**
Bakgrunn
Protokoll frå møte nr. 04 17-19 i langrennskomiteen er vedlagt.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek protokollen til orientering.

SAK 85 17-19

SFSK LK referat Haustmøtet 2018

Bakgrunn

Referat frå langrennskomiteen sitt Haustmøte er vedlagt.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek referatet til orientering.

SAK 86 17-19

SFSK HKK protokoll nr. 04 17-19

Bakgrunn

Protokoll frå møte nr. 04 17-19 i hopp- og kombinertkomiteen er vedlagt.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek protokollen til orientering.

SAK 87 17-19

SFSK HKK referat Haustmøtet 2018

Bakgrunn

Referat frå hopp- og kombinertkomiteen sitt Haustmøte er vedlagt.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek referatet til orientering.

RAPPORTERING

SAK 88 17-19

Rekneskapsrapport pr. 16.11.2018

Bakgrunn

Rekneskap pr. 16.11.2018 er vedlagt.

Adm. la fram rapporten i møtet.

Nøkkeltal pr. 16.11.2018:

SFSK Driftsinnt. totalt	SFSK Driftskost. totalt	SFSK Resultat	SFSK Årsbudsjett
Kr 2 819 152,-	Kr 2 376 745,-	Kr 442 407,-	Kr 0,00
AU Driftsinnt. totalt	AU Driftskost. totalt	AU Resultat	AU Årsbudsjett
Kr 587 160,-	Kr 439 427,-	Kr 147 733,-	Kr 0,00
AK Driftsinnt. totalt	AK Driftskost. totalt	AK Resultat	AK Årsbudsjett
Kr 973 355,-	Kr 944 728,-	Kr 28 627,-	Kr 0,00
HKK Driftsinnt. totalt	HKK Driftskost. totalt	HKK Resultat	HKK Årsbudsjett
Kr 54 160,-	Kr 20 261,-	Kr 33 899,-	Kr 0,00
LK Driftsinnt. totalt	LK Driftskost. totalt	LK Resultat pr.	LK Årsbudsjett
Kr 1 204 477,-	Kr 972 329,-	Kr 232 148,-	Kr 0,00

VEDTAK

Skikrinsstyret tek rapporten til orientering.

DISKUSJON- OG VEDTAKSAKER

SAK 89 17-19

SFSK Handlingsplan 2017-2019

Bakgrunn

SFSK sin handlingsplan er lagt ved som eige vedlegg.

I samband med møtet skal Skikrinsstyret drøfte skikrinsen sine tiltak, oppdaterte handlingsplan med omsyn til status, samt avklare vidare ansvarsfordeling.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek saka til orientering.

SAK 90 17-19

Prosess med ny Handlingsplan 2019-2021

Bakgrunn

SFSK sin handlingsplan går fram til Skikrinstringet våren 2019.

Skikrinsstyret diskuterer korleis Handlingsplanen 2017-2019 har fungert og korleis ein ser føre seg at prosessen med ny handlingsplan skal vere.

VEDTAK

Skikrinsstyret gjer vedtak om å revidere noverande handlingsplan.

Greinkomiteane og AU har klart eit framlegg til ny handlingsplan til utgangen av april 2019.

SAK 91 17-19

Skikrinstringet 2019

Bakgrunn

Sogn og Fjordane Skikrins skal halde sitt ting innan utgangen av mai 2019. Skikrinsstyret fastsett dato for tinget i møtet.

Vidare diskuterer styret kostnader knytt til Skikrinstringet.

VEDTAK

Skikrinsstyret gjer vedtak om at Skikrinstringet 2019 skal heldast laurdag 25. mai 2019 på Skei, Thon Jølster Hotell.

Greinkomiteane legg Vår møtet 2019 til same dag og stad.

SAK 92 17-19

Budsjett 2019

Bakgrunn

Framlegg til rammer for budsjett for 2019 er lagt ved som eige vedlegg.

Administrasjonen sitt framlegg til budsjett for 2019 balanserar, med årsbudsjetterte driftsinntekter på kr. 2 963 500,- og årsbudsjetterte driftskostnader på kr. 2 963 500,-.

Rammene for inntektene er i hovudsak basert på markedsinntekter, lagskontingent (årskontingent), tilskot frå idrettskrins, tilskot frå fylkeskommune, tilskot frå NSF (post 3 midlar), momskompensasjon, rennavgifter samt eigendelar frå løparar/ føresette og klubb.

Administrasjonen ber skikrinsstyret vere merksame på følgjande:

- Markedsinntektene til Sogn og Fjordane Skikrins er budsjettert på same nivå som i 2018.
- Markedsavtalane til skikrinsen er reforhandla for budsjettåret 2018, utanom Fjord1 (alpint). Ver merksam på at følgjande markedsavtalar må reforhandlast i 2019 på dagens nivå: SFE (hopp/ langrenn) og Coop Vest SA (alpint/ langrenn).

Det er elles budsjettert med post 3-midlar (Norges Skiforbund) på totalt kr 30 000,- fordelt på Rekrutteringsprosjektet, integrering, samt kurs og utdanningsverksemd.

Prinsippet med fordelingsnøkkelen knytt til markedsinntektene, der 88% av inntektene blir ført vidare til greinkomiteane, medan AU held igjen 12% til eiga drift er lagt til grunn i framlegg til budsjett.

ARBEIDSUTVALET

Styret

I samband med aktiviteten til styret er det budsjettert med ca. kr. 150 000,- i kostnader.

Kostnadane til styret er i hovudsak knytt til møter, telefonmøte, reiserekningar, samt reise og overnatting i samband med sentrale møter (Vårmøte og Haustmøtet 2019). Her er også teke med kostnad for fellestur til VM alpint i Åre.

Det er budsjettert noko mindre for eigne møter, då skikrinsen sitt Vårmøte går inn under budsjett til krinstinget.

Ver merksam på at Skikrinsstyret gjennom sitt budsjett også dekkar reise og overnatting for representantar frå greinkomiteane i samband med Norges Skiforbund sine Vår- og Haustmøter (i tråd med tidlegare praksis).

Krinsting

Det skal gjennomførast krinsting i 2019 og det er budsjettert med ca. kr. 50 000,- i kostnader, på same nivå som budsjett for 2017.

AU – Drift administrasjon

Markedsinntekter

Samla budsjetterte markedsinntekter i 2019 er ca. kr. 870 000,- etter at meirverdiavgifta er trekt frå samarbeidsavtalane med Sparebanken Sogn og Fjordane og Sparebanken Vest.

Tilskot frå idrettskrins

Det er budsjettert med kr 100 000,- i tilskot frå idrettskrinsen (fylkeskommunalt tilskot), om lag same nivå som rekneskapstala for 2018 syner.

Lagskontingent

Lagskontingenten (årskontingent) er budsjettert ihht. til vedtak i samband med Skikrinstinget 2017 og på same nivå som 2018, og utgjer samla ca. kr. 200 000,-.

Momskompensasjon

Jf. signal frå Norges Idrettsforbund og retningslinjer for utbetaling av momskompensasjon er denne tilskotsordninga budsjettert med kr. 160 000,- (samla for skikrinsen). Dvs. ca. 5% av sum driftskostnader for organisasjonen.

Det er elles verdt å merke seg at momskompensasjonen er fordelt i høve til prosentvis andel budsjetterte driftskostnader for AU og respektive greinkomitear.

IT kostnader

IT kostnadane er budsjettert med kr 35 000,-, same nivå som budsjettet for 2018 viser.

Rekrutteringsprosjekt

I rekrutteringsprosjektet er det budsjettert med sonevise Miljøsamlingar.

Ibhm. Miljøsamlingane er det budsjettert med eit tilskot til tekniske arrangørar i 2019 på tilsaman kr. 15 000,-.

Det er vidare budsjettert med eit tilskot på kr 10 000,- til rekrutteringsprosjektet frå NSF (post 3 midlar), samt kr. 12 000,- i deltakaravgifter.

Funksjonshemma

Innanfor område integrering/ funksjonshemma er det budsjettert med 2 stk. ski- og snøsamlingar som blir gjennomført i lag med NAV Hjelpemiddelsentralen.

Det er verdt å merke seg at det også er budsjettert med eit tilskot frå NSF på kr 10 000,- (post 3-midlar).

Trenarkurs/ utdanning

Innanfor trenarkurs/ utdanning er det lagt opp til eit budsjett i om lag balanse. Inntektene er relatert til vaksenopplæringstilskot, kursinntekter og post 3-midlar, medan kostnadane er relatert til honorar og reisekostnader til kurslærar, leige av lokale samt kjøp av kursmateriell m.m.

Ski i skulen

Ski i Skulen vert vidareført som prosjektet Utedagen 2019 er det m.a. budsjettert med kr. 100 000,- i offentlege tilskot. Dette tilskotet baserar seg på utviklingsavtale med fylkeskommunen.

På kostnadssida er det budsjettert med opplæring av instruktørar og lærarar, honorar og reise til instruktørar og administrasjon.

Det er budsjettert med at prosjektet skal balansere.

Prosjekt Telemark/ Randoneè

Forventa inntekter på dette prosjektet er kr. 50 000,- , i tråd med tidlegare tilsagn (oppstartsmidlar) frå Skikrinsstyret. Kostnadsartane er usikre, men det er lagt opp til eit rammebudsjett i balanse.

ALPINKOMITEEN

Alpinkomiteen sitt budsjett balanserar med kr. 1 001 500,- i driftsinntekter og kr. 1 001 500,- i driftskostnader.

Drift komité

Det er budsjettert med kr. 387 200,- i overføring av markedsinntekter, jf. samarbeidsavtalane med Fjord1, Bilhuset Førde, COOP Vest SA og Sparebanken Vest.

Ver merksam på at samarbeidsavtalen med Fjord1 ikkje er fornya pr. d.d. og at Coop Vest SA må reforhandlast i 2019.

Det er også lagt inn kr 20 000,- i lisensar/ rennavgifter. Dette er omlag same nivå som rekneskapstala for 2018 viser.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. 446 500,-.

NM

Ifbm. NM er det budsjettert med at ein dekkjer startkontingent for aktuelle utøvarar – budsjettert kostnad, kr 10 000,-. I tillegg er det lagt inn kostnad for overnatting for lagleiar.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 12 000,-

Jr. NM

Ifbm. Jr. NM er det budsjettert med at ein dekkjer startkontingent for aktuelle utøvarar – budsjettert kostnad er kr 15 000,-.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 15 000,-.

HL

På Hovudlandsrennet og Landsfinalen er det budsjettert med reise og overnatting til hovudleiar i tillegg til startkontingent for utøvarane. Det er også budsjettert med forskottering av overnattingskostnader samt refusjon av desse (inntekter).

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 56 000,-.

Cup

Ifbm. Fjord1 cupen er det budsjettert med kr. 5000,- i annonsering, i tillegg til kr 30 000,- i kjøp av premiar.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 35 000,-.

FIS-renn

Til FIS-renna i alpint er det budsjettert at krinsen dekkar startkontingent på 5 FIS-renn for kvar utøvar, i tillegg til FIS-lisensen.

Det er også lagt inn at krinsen forskotterar startkontingent i samband med desse renna.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – kr. 15 000,-.

Samlingar/ krinslag

Samlingane er budsjettert i høve til alpinkingomiteen sitt sportslege opplegg i 2018. Vidare er det budsjettert med innkjøp av nødvendig sportsleg utstyr til komiteen med kr. 20 000,-.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 302 500,-.

Alpinkomiteen

Til møteverksemd i alpinkomiteen er det sett av kr. 11 000,-.

HOPP- OG KOMBINERTKOMITEEN

Hopp- og kombinertkomiteen sitt budsjett balanserar med kr. 72 600,- i driftsinntekter og kr. 72 600,- i driftskostnader.

Drift komité

Det er budsjettert med kr. 50 000,- i overføring av markedsinntekter jf. samarbeidsavtalen med SFE.

Ver merksam på at samarbeidsavtalen SFE må reforhandlast i 2019.

I samband med drift av SFE-bakken er det budsjettert med reisekostnader på kr. 8 000,-

Det er også lagt inn kr 5 000,- i lisensar/ rennavgifter.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. 37 000,-.

Jr. NM

Det er ikkje budsjettert med utøvarar til Jr. NM i 2018 frå Sogn og Fjordane.

HL/ «Solan Gundersen»

Ifbm. Hovudlandsrennet/ «Solan Gundersen» er det budsjettert med kostnader på til saman kr. 13 000,-.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 13 000,-

Cup

I samband med SFEhopp cup er det budsjettert med reklame og annonsering på kr. 3 750,-, i tillegg til kjøp av premiar på kr. 5 000,- .

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 8 750,-

Rekrutteringsprosjekt i hopp – « Fannemel-effekten»

Det er budsjettert med rekrutteringsprosjekt i hopp.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 11 250,-. Ev. ressursar knytt til Sommarhoppeskule i Bjørkelibakkane er også knytt til dette prosjektet.

Hopp- og kombinertkomiteen

Til møteverksemd i komiteen er det sett av kr. 4 000,-.

LANGRENNSKOMITEEN

Langrennskomiteen sitt budsjett balanserer med kr. 1 238 000,- i driftsinntekter og kr. 1 238 000,- i driftskostnader.

Drift komité

Det er budsjettert med kr 336 800 i overføring av markedsinntekter jf. samarbeidsavtalane med Sparebanken Sogn og Fjordane og SFE.

Vidare er det budsjettert med kr 50 000,- i lisensar/ rennavgifter, tilsvarende nivå som budsjett for 2018.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. 453 000,-

NM, jr. NM og HL

Ifbm. NM, jr. NM og Hovudlandsrennet er det budsjettert at ein dekkjer reise- og opphald for støtteapparat og kostnader med smørebod. Det er i tillegg budsjettert med ein andel refusjonar i samband med desse arrangementa. Det er også budsjettert med eit honorar for hovudleiar.

Årsbudsjettert resultat på desse prosjekta er samla kr – 120 000,-

Cup/ SSF Cup

Ifbm. SSF Cupen er det m.a. budsjettert med kr 35 000,- i kjøp av premiar, i tillegg til noko diverse kostnader.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 47 500,-

FIS-renn

I samband med renna i Norgescup' en er det budsjettert at komiteen dekkjer reise, opphald og honorar for 2 hovudleiar på NC jr. I tillegg overnatting for 4 i støtteapparat (kvart arrangement) på NC jr. På NC sr. er det budsjettert ein mindre andel då aktuelle løparar får vere med på Hordaland sitt fellesopplegg.

Det er også budsjettert med ein andel refusjonar i samband med desse arrangementa.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 140 000,-

Krinslag

På krinslaget er det budsjettert med kr. 330 000,- i årskontingent (krinslagskontingent), om lag same nivå som rekneskapen for 2018 syner.

Vidare er det m.a. budsjettert med kr 125 000,- i kjøp av klede, kr. 30 000,- i reisekostnader og kr. 195 000,- i overnatting i samband med samlingar.

Årsbudsjettert resultat på dette prosjektet er kr. – 138 000,-.

Langrennskomiteen

Til møteverksemd i langrennskomiteen er det sett av kr. 7 500,-

LSV-huer

Det er ikkje budsjettert med kjøp og sal av LSV-huer.

GENERELL SLUTTKOMMENTAR

Adm. sitt framlegg til rammer for budsjett må reviderast 1. kvartal 2019.

I tillegg kan det vere aktuelt med diverse avsetningar frå 2018 til 2019, m.a.o. må budsjettet oppdaterast når Skikrinsstyret gjer endeleg vedtak om evt. avsetningar.

Det blir lagt opp til at vedtak om evt. avsetningar skal gjerast i samband med styremøte i januar/februar 2019, når arbeidet med rekneskapen for 2018 er slutført.

VEDTAK

Skikrinsstyret vedtek rammene for budsjettet 2019, og gjer vidare vedtak om at budsjettet skal reviderast 1. kvartal 2019.

SAK 93 17-19

Møteplan 1. halvår 2019

Bakgrunn

Skikrinsstyret fastset møteplan 1. halvår 2019.

VEDTAK

Skikrinstinget gjer følgjande vedtak om møteplan 1. halvår 2019;

Måndag 04. februar 2019, Skei/ skypemøte

Måndag 08. april 2019, Skei

Måndag 13. mai 2019, Skei/ skypemøte

SAK 94 17-19

Utedagen 2019

Bakgrunn

Adm. sjef har, etter vedtak i Skikrinsstyret, søkt Gjensidigestiftelsen og gåvemidlar i Sparebanken Vest til prosjektet Utedagen 2019.

I tillegg har adm. følgd opp Sogn og Fjordane idrettskrins om status på utviklingsavtale med Sogn og Fjordane fylkeskommune.

Medio november fekk ein tilbakemelding frå fylkeskommunen om at ein støttar prosjektet i 2019 med kr. 100 000,-.

Når det gjeld den øvrige finansieringa av prosjektet har ein ikkje fått svar på søknad pr. d.d.

M.a.o. er det pr. d.d. økonomisk grunnlag for å starte prosjektet, men i noko mindre omfang enn prosjektbeskrivinga.

Prosjektsøknad er lagt ved som eige vedlegg.

Då prosjektet skal implementerast frå starten av 2019 er det eit ynskje frå adm. at ein nyttar ekstern ressursperson til å følgje opp prosjektet.

VEDTAK

Skikrinsstyret gjer følgjande vedtak i saka:

- Ein førespør aktuell person som får ansvar for å følgje opp prosjektet
- Adm. lagar til informasjon om Utedagen 2019
- Informasjon sendast grunnskular i Sogn og Fjordane ila. desember 2018

SAK 95 17-19

Rekruttering/ fråfall aldersgruppa 6-12 år

Bakgrunn

Utviklinga i skiidretten viser fallande aktivitetstal også i aldersgruppa 6-12 år. Det viktige rekrutteringsarbeidet skjer lokalt i skigruppene.

AU ynskjer i møtet ein runde på kva greinkomiteane tenkjer rundt rekruttering og fråfall i aldersgruppa 6-12 år i si grein, og korleis skikrinsen kan jobbe med dette opp mot skigruppene.

GK-leiarane orienterar til desse punkta:

1. Status
2. utfordringar
3. Kva tiltak bør skikrinsen/grein jobbe med og evt. kva ynskjer greinkomiteen hjelp til i dette arbeidet?

VEDTAK

Greinkomite-leiarane orienterte frå si grein i saka og kom m.a. innom følgjande punkt:

Utfordringar:

- rekruttering
- trenar-/ leiarkapasitet i klubb
- kostnad
- ujamn rekruttering (langrenn)
- deltaking på krinsnivå
- anlegg

Tiltak:

- foreldrekurs
- lågterskel arrangement
- sonevise samlingar
- rekrutteringsanlegg/ nærmiljøanlegg

ORIENTERINGSSAKER

SAK 96 17-19

Sogn og Fjordane-leikane

Bakgrunn

Skikrinsstyret har gjort vedtak om å gjennomføre Sogn og Fjordane-leikane i Sogndal (Hodlekve) 08. desember 2018.

Adm. orienterte om status for Sogn og Fjordane-leikane i møtet.

VEDTAK

Skikrinsstyret gjer vedtak om å utsette Sogn og Fjordane-leikane til januar 2019 pga. snøforholda p.t. Adm. kjem tilbake med dato for arrangementet.

SAK 97 17-19

Høyring framtidig organisering av norsk idrett, ny anleggspolitikk Bakgrunn

Norges Skiforbund har bedt skikretsane om innspel på høyringsuttale til Norges idrettsforbund si høyring på framtidig organisering av norsk idrett.

Skikrinsstyret har bedt om innspel frå skigruppene og drøfta saka i styret (pr. e-post).

På bakgrunn av innspel og drøfting sender Skikrinsstyret sitt endeleg innspel til NSF innan 30. november 2018. Innspelet vert ettersendt innkalling til styremøte.

Idrettskrinsen har også bedt om innspel på høyringa. Skikrinsstyret sitt innspel vil difor bli sendt både NSF og Idrettskrinsen.

Høyringsdokumentet finn ein på denne lenka:

<https://www.idrettsforbundet.no/siteassets/horing-fremtidig-organisering-av-norsk-idrett.pdf>

I tillegg har Idrettskrinsen bedt om innspel på høyringsuttale til Norges idrettsforbund på ny anleggspolitikk innan 07. desember 2018.

Høyringsdokumentet finn ein på denne lenka:

<https://www.idrettsforbundet.no/globalassets/idrett/1nyheter/sofie/horing-ny-anleggspolitikk.pdf>

Adm. og leiar av anleggsutvalet legg fram framlegg til innspel i møtet.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek saka til orientering.

EVENTUELT

Med venleg helsing
Sogn og Fjordane Skikrins

Finn Årdal (s)
Styreleiar

Ingrid Narum (s)
Adm. sjef

Vedlegg SAK 72 17-19	Protokoll frå møte nr. 07 i Skikrinsstyret
-----------------------------	---

Skikrinsstyret@

Sakshand.: IN/FÅ

Dato: 09.02.2019

Arkivk.: styret/møter/protokoll/17-19

PROTOKOLL TIL MØTE NR. 07 I SKIKRINSSTYRET, 2017-2019
--

Stad: Åre, Trillevallen Hotell

Tidspunkt: Laurdag 09. februar 2019, kl. 09.00-10.00

REFERATSAKER

SAK 98 17-19

Godkjenning av innkalling og sakliste

SAK 99 17-19

Godkjenning av protokoll nr. 06 17-19 frå Skikrinsstyret

SAK 100 17-19

SFSK TRK protokoll nr. 01 17-19

RAPPORTERING

SAK 101 17-19

Rekneskap 2018

DISKUSJON- OG VEDTAKSAKER

SAK 102 17-19

Revidert budsjett 2019

ORIENTERINGSSAKER

SAK 103 17-19

Skikrinstinget 2019

SAK 104 17-19

Status markedsarbeid

EVENTUELT

TIL STADES: Finn Årdal, Hallvard Nygård, Margot Åsebø, Tonje Norheim Tangerud, Per Asbjørn Felde, Henning Sæthre og Ingrid Narum (adm.)

FORFALL: Oddmund Lefdal, Sjur Håvard Øygard

MERKNADER:

REFERENT: Ingrid Narum

REFERATSAKER

SAK 98 17-19

Godkjenning av innkalling og sakliste

Bakgrunn

Innkalling og sakliste er sendt ut på førehand.

VEDTAK

Skikrinsstyret godkjenner innkalling og sakliste.

SAK 99 17-19

Godkjenning av protokoll nr. 06 17-19 frå Skikrinsstyret

Bakgrunn

Protokoll frå styremøte nr. 06 17-19 er sendt ut tidlegare, og er godkjent elektronisk. Protokollen er også lagt ved som eige vedlegg.

VEDTAK

Skikrinsstyret godkjenner protokoll nr. 06 17-19.

SAK 100 17-19

SFSK TRK protokoll nr. 01 17-19

Bakgrunn

Protokoll frå møte nr. 01 17-19 i telemark-/ randoneekomiteen er vedlagt.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek protokollen til orientering.

RAPPORTERING

SAK 101 17-19

Rekneskap 2018

Bakgrunn

Rekneskapen for 2018 er vedlagt.

Nøkkeltal 2018:

Avsetning 2018 til 2019

*) Arbeidsutvalet (AU) / Utedagen	kr.	100 000,-
***) Arbeidsutvalet (AU)	kr.	50 000,-

Driftsinntekter samla	kr.	3 219 779,-
------------------------------	-----	-------------

Driftskostnader samla	kr.	3 023 361,-
------------------------------	-----	-------------

Resultat samla for skikrinsen:	kr.	196 418,-
---------------------------------------	-----	-----------

Resultat Arbeidsutvalet	kr.	88 929,-
-------------------------	-----	----------

Resultat Alpinkomiteen	kr.	- 55 083,-
------------------------	-----	------------

Resultat Hopp- og kombinertkomiteen	kr.	29 865,-
-------------------------------------	-----	----------

Resultat Langrennskomiteen	kr.	132 707,-
----------------------------	-----	-----------

Total EK pr. 31.12.2018:	kr.	1 360 587,-
---------------------------------	-----	-------------

- AU EK pr. 31.12.2018:	kr.	584 398,-
-------------------------	-----	-----------

- Alpinkomiteen EK pr. 31.12.2018:	kr.	224 112,-
------------------------------------	-----	-----------

- Hopp- og komb. komiteen EK pr. 31.12.2018:	kr.	149 958,-
--	-----	-----------

- Langrennskomiteen EK pr. 31.12.2018:	kr.	402 119,-
--	-----	-----------

*) AU: Kr. 100 000,- i tilskot til prosjektet Utedagen, utbetalt av fylkeskommunen desember 2018, settast av til drift av prosjektet vinteren 2019.

***) AU: Kr. 50 000,- i tilskot frå NSF Utviklingsavdelinga til skikretsar for gjennomføring av felles Regionale kurshaldarsamlingar i 2019. Tilskotet skal delast på Sogn og Fjordane/Hordaland/Møre og Romsdal.

VEDTAK

Skikrinsstyret godkjenner rekneskapen for 2018, og med avsetningar til 2019.

I tillegg gjer Skikrinsstyret vedtak om å sette av tilskotet på kr. 12 651,- i post 3-midlar på AU/ Utdanning til same post i 2019.

DISKUSJON- OG VEDTAKSAKER

SAK 102 17-19 Revidert budsjett 2019

Bakgrunn

Skikrinsstyret gjorde vedtak i sak 92 17-19 om at budsjettet for 2019 skulle reviderast 1. kvartal 2019.

Framlegg til reviderte rammer for budsjett for 2019 er lagt ved som eige vedlegg.

VEDTAK

Skikrinsstyret vedtek reviderte rammer for budsjettet 2019.

ORIENTERINGSSAKER

SAK 103 17-19 Skikrinstinget 2019

Bakgrunn

Skikrinsstyret gjorde vedtak i sak 91 17-19 om at Skikrinstinget 2019 skal haldast laurdag 25. mai 2019 på Skei, Thon Jølster Hotell.

Adm. og styreleiar orienterer i møtet om status i planlegging av Skikrinsstinget 2019.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek saka til orientering.

I tillegg gjer Skikrinsstyret vedtak om å ikkje trykke opp tingdokument i papirform, men berre nytte elektronisk versjon.

SAK 104 17-19 Status markedsarbeid

Bakgrunn

Status i Sogn og Fjordane Skikrins sitt markedsarbeid.

Verksemd	Grein	Går ut	Status
Fylkeskommunen	AU/Utedagen		Prosessen er slutført for tilskot i 2019.
AVIS Bilutleige	AU	2021	Ny avtale er reforhandla for 3

			nye år (går ut 30.06.2021).
Sparebanken S. og Fj	Langrenn	2020	Avtale går til t.o.m. 2020.
Intersport Førde/ Erdal Sport AS	Langrenn	2021	Ny avtale er reforhandla for tre nye år (går ut 31.05.2021).
SFE	Hopp/ langrenn	2019	Avtalen går ut 30.04.2019. Reforhandlast 14.02.2019.
COOP Nordvest SA	Alpint	2020	Ny avtale er reforhandla for to nye år (t.o.m. 2020).
Fjord1	Alpint	2021	Ny avtale er reforhandla for 3 nye år (t.o.m. 2021).
Sparebanken Vest	Alpint	2021	Ny avtale er reforhandla for 3 nye år (t.o.m. 2021).
Bilhuset Førde	Alpint	2021	Ny samarbeidspart. Avtale går til 31.08.2021.
Intersport Sogndal	Alpint	2019	Ny samarbeidspart. Avtale går ut 01.06.2019 med opsjon om to nye år (til 2021).

I sak 73 17-19 vart gjort følgjande ansvarsdeling av Skikrinsstyret:

- 6) Sogn og Fjordane fylkeskommune, ansv.: Adm.
- 7) Ny samarbeidsavtale alpint, ansv.: AK + Adm.
- 8) Fjord1, ansv.: Atle H. og adm.
- 9) Coop Vest SA, ansv.: Tonje T. + adm.
- 10) AVIS Bilutleige, ansv.: Adm.

VEDTAK

Skikrinsstyret tek saka til orientering.

EVENTUELT

Med venleg helsing
Sogn og Fjordane Skikrins

Finn Årdal (s)
Styreleiar

Ingrid Narum (s)
Adm. sjef